

## 区残联组织开展第二次全国残疾预防日宣传活动

本报讯(记者 杨鹏)近日,区残联组织开展第二次全国“残疾预防日”宣传活动。副区长于志新参加。

此次活动的主题为“预防残疾 从我做起”,通过悬挂横幅、发放《残疾预防和残疾人康复条例》《国家残疾预防行动计划(2016—2020年)》宣传资料、开展义诊和法律援助等形式,宣传残疾预防核心知识,让公众能够识别主要致残风险,了解预防残疾的有效途径和方法,增强全社会预防残疾的意识。

## 德城论证评审区级科技计划项目 提高科技项目立项的科学性

本报讯(通讯员 高昂)近日,区科技局组织召开2018年度区级科技计划项目评审会,邀请了新材料、节能环保、财务等相关专业领域的7位专家组成评审组,对2018年度区级科技计划项目进行立项前的论证评审。

评审会上,专家们仔细审阅了项目申报书,从项目的创新性、市场前景、技术方案的合理性和可行性等方面进行了探讨,对参评项目严格把关、科学评判,最后进行了全面细致的量化打分。此次专家评审结果是年度科技计划项目立项的重要依据与参考,通过评审,不仅规范了科技项目的管理,提高了科技项目立项的科学性、合理性,同时也有利于把真正有潜力、有实力的项目挖掘出来,鼓励科技创新,提高企业的科技创新意识,帮助企业依靠科技创新提升竞争力,增强发展后劲,助推我区科技事业的不断进步,为加快建设科技强区提供强有力科技支撑。

## 尊法守法 携手筑梦

## 德城开展服务农民工法治宣传

本报讯(记者 王晓凌 通讯员 王晓娜)为进一步提高农民工尊法守法用法的能力和水平,加强对农民工的人文关怀和法治宣传教育,近日,区总工会以“尊法守法·携手筑梦”为主题,在三八路人才市场举办服务农民工法治宣传宣讲活动。

众成清泰律师事务所律师郝丽华现场就《劳动法》《劳动争议调解仲裁法》《工伤条例》等法律法规对前来咨询的农民工进行深入浅出的宣讲,重点对农民工从业人员基本权利、基本义务、维护途径及其他权利等方面的知识进行普及,并从法律角度就农民工生活中面临的实际问题提出建议。区总工会工作人员现场发放400余份普法资料,对《职工安全生产法规常识》《工会法律法规和章程》《女职工劳动保护特别规定》等涉及农民工切身利益的法律法规进行广泛宣传。此次活动,提高了农民工依法依规表达利益诉求的意识,有利于维护社会和谐稳定,也为工会干部深入基层、深入职工群众搭建了畅通平台,进一步转变了工会面对面服务职工群众的工作作风,切实发挥了工会组织协调劳动关系、调解社会矛盾的桥梁和纽带作用。

## 德城打击假冒特种作业操作证

8月起持续至年底

本报讯(记者 郑雷 通讯员 范文琴)近日,记者从区安委会获悉,为有效打击假冒特种作业操作证行为,保障生产经营单位安全生产和特种作业人员的自身安全,自从8月起持续至年底,我区在全区范围内开展打击假冒特种作业操作证专项治理行动。

此次专项治理行动动员部署、自查自纠、专项执法、联合打假、督导检查、总结巩固六个阶段。重点治理生产经营单位伪造、变造、买卖或者使用特种作业操作证;生产经营单位对特种作业人员持证情况不查验,默许特种作业人员无证上岗或持假证上岗;假冒安全监管部门政府网站,从事虚假信息兜售、制假售假行为;培训机构违反有关规定从事特种作业人员安全技术培训,考试机构未认真履行职责,特种作业人员考试过程中存在冒名顶替、串通作弊、考场秩序混乱等违纪违规行为。对制假售假涉嫌犯罪的,依法追究刑事责任。



## 黄河涯镇万亩桃园第九届采摘节开幕

8月26日,黄河涯镇万亩桃园第九届金秋采摘节开幕。活动设置了精彩的文艺表演、七仙女逛桃园、鲜桃采摘等活动,吸引了近千名游客。据了解,此次采摘节为期10天左右,游客可以采摘鲜桃,品尝小吃和特色美食,感受田园生活,享受采摘乐趣。(陶义 摄)

## 德城加快推动工业转型升级动能转换

# 精准对接重点帮扶 63 家企业



本报讯(记者 杨红磊 通讯员 王立平)日前,区经信局组织人员深入齿轮有限公司、实华化工公司等企业,详细了解企业生产经营情况,为企业发展出谋划策。

近日,区经信系统启动“以企业为中心 精准服务企业”活动,以全区经信系统干部职工的新作风、新作为、新担当,进一步服务企业、激发企业动力,提升企业活力,增强工业企业创新发展的动能,加快推动我区工业新旧动能转换。活动立足本地产业实际,着眼转型升级和动能转换,选择确定一批联系服务企业,确定联系企业63家,由区经信局分管领导和干部职工分别包保,其中重点联系企业20家。对各自联系的企业,通过网上发放、征集调查问卷等方式进行联系服务;对重点联系企业,通过集中宣贯,实地调研走访座谈等方式进行联系服务。

活动中,区经信系统干部职工广泛参与,主动

服务,结合贯彻落实全市作风建设会议要求,深入了解企业实际发展情况和存在的困难问题,俯下身子,与企业共同学习研判当下经济发展形势。同时,分析现代化经济体系的趋势和规律,贴近市场、贴近企业增强经济运行监测分析、产业政策规范管理、企业需求对接服务,打造宽松营商环境,调动工业企业创新创业的积极性,突出分级精准服务、分类精准施策,分业精准指导、分企精准帮扶“四个精准”,在实干中提升自身素质和能力。

区经信系统以点带面,做好全区重点企业精准帮扶,搞好顶层设计,坚持整体推进,结合本地区、行业特点,积极探索新形势下联系服务企业的新机制、新做法。同时,集中时间组织开展经信系统“以企业为中心,精准服务企业”大调研大走访活动。着眼转型升级和动能转换,充分考虑企业规模质效、所在行业及代表性,选择确定一批联系服务企业,作为激发动能活力的切入点。区经信系统加

强信息双向流动,将精准服务企业工作机制常态化,选好配强“店小二”联企服务员,探索建立信息双向流动机制。开展大问卷、大调研、大走访,走进企业、走进基层,在深入沟通互动中,企业将发展中面对的困难问题和需求以及对经信系统的意见建议具体反映上来,总结形成具体工作方案。

区经信系统精准实施“六个一”工作法,注重解决实际问题。“一单”,即按要求选择确定联系企业、重点联系企业名单及相应的“联企服务员”名单。“一卡”,即向联系服务企业发放“联企服务卡”,载明“联企服务员”联系方式和服务承诺。“一笔记”,即印制联系服务企业工作笔记,结合企业调查问卷和需求信息收集,记录走访、调研企业情况和意见建议,同时通过电话、微信群、网络平台等方式,保持与企业每月不少于1次的沟通交流,及时掌握企业经营运行情况和各类实际需求。“一台账”,即对企业反映的困难问题和实际需求,逐一建立工作台账,符合要求具备办理条件的,限期办结销号。“一平台”,即采取多种多样的形式及时向企业宣传政策,印发政策汇编、开展集中宣传贯彻,确保联系企业都能实时接收经信部门推送的有关文件解读和行业信息。“一报告”,即全体联企服务员需定点联系服务企业,并在规定时间内提交调研报告。



## 万达打造南部商业集群

近日,万达C区项目建设现场施工人员在楼宇间作业,挖掘机、混凝土搅拌运输车等工程机械忙碌进出。目前,该项目4栋住宅楼外墙已完成抹灰,即将室内初装,其他2栋住宅楼主体完成16层建设,临边商铺主体完成80%。万达广场项目是我区招商引资的重要成果,已建成城市步行街、甲级写字楼、高级公寓等,引进了苏宁易购、星巴克、万达影城等170家商户,形成了独立的大型商圈。万达C区项目在万达广场东侧,规划建设6栋高层住宅楼以及商业楼,项目建成后新增住宅1187户,临边商铺300家,拟招引健身、美容、餐饮等服务单位。万达商圈整体竣工后,将形成我区南部最大的商业集群、产业标杆,提升我区城市品牌和城市形象,对我区创造就业岗位、拉动内需、增加税收起到积极的推动作用。(张瑞 赵雪 丁璐 赵龙 摄)

## 我区第6次提高居民养老保险基础养老金标准

最低标准每人每月118元

本报讯(记者 王晓凌 通讯员 钱晓玲)近日,我区居民养老金调整发放工作进入收尾阶段,新标准为每人每月最低118元。自2011年至今,我区基础养老金共调整6次,涨幅达114.5%。

按照全省规定,自2018年1月1日起,全省居民基本养老保险基础养老金最低标准由每人每月100元提高到118元。根据《山东省人力资源和社会保障厅、山东省财政厅关于提高全省居民基本养老保险基础养老金最低标准的通知》(鲁人社发〔2018〕25号)文件规定,区人社局迅速行动,认真摸清底数,积极与财政部门协调争取资金尽快到位,并对基础养老金发放系统进行相应调整,扎实做好基础养老金的补发和增发工作。据了解,本次符合调整居民基本养老保险待遇的退休人员共计2.75万人,补发金额340.6万元,将于9月初发放至城乡居民养老保险个人账户。



# 邪教的传播方式

近年来,在境外邪教组织的策划指挥下,境内邪教组织的活动十分活跃,传播方式多样,渗透蔓延迅速,呈现许多新的特点。

### 邮寄邪教宣传品

有些人会收到不明来由的信件,打开一看是邪教组织邮寄来的反宣品,这是邪教组织一种惯用的宣传渗透手法。信件来自境外多个国家和地区,有光盘、小册子、图书、宣传标语、资料、护身符等,在宣传邪教的同时,渲染党内腐败现象,攻击党和政府防范处理邪教问题政策,劝人“三退”(退党、退团、退队)保“平安”。信件也有来自境内的,邪教人员借助普通邮件不予登记的便利,向社会各阶层人员邮寄邪教反宣品。

### 在人民币上打印邪教宣传标语

一些人民币被书写、打印了邪教的反宣标语,这是邪教组织试图通过人民币的流通过来宣传邪教歪理邪说。邪教人员不仅在纸币上油印、涂写,有的还在硬币上刻字。每年全国银行系统在收兑人民币时会查出相当数量被“法轮功”人员污损的人民币,这是一种破坏人民币的违法行为。如2008年浙江省武义县“法轮功”人员徐某,将5万元印有“法轮功”反宣标语的人民币存入银行,被依法处理。

### 电话传真反宣品

有时候会接到陌生电话,接通后听到语音电话在宣传邪教歪理邪说,大肆渲染党内腐败现象,恶毒攻击党和政府,煽动“三退”。这些语音电话大多是从境外打来的“法轮功”邪教反宣IP电话,并采取群发拨打,以所谓“讲真相”方式来宣传邪教歪理邪说,攻击党和政府,蛊惑基层群众。“法轮功”邪教还通过传真渠道频繁向境内传真邪教宣传品,严重扰乱一些单位的正常工作。

### 上门投放反宣品

有时候会发现家门口或信箱里放了一个包,内装有光盘、宣传“红色”和小册子等邪教宣传品,这多是邪教人员通过网上下载、秘密制作,并通过专人上门分发的邪教宣传品。一些邪教人员还大量制作反宣资料,以发广告等形式,潜入农村居民社区,趁人们外出不在家,挨家挨户散发邪教宣传品。

### 公开上街进行宣传

一些邪教人员公开上街,到菜市场、车站广场、社区活动场所、中心公园等公共场所散发邪教宣传品,有的还公然向路人宣传邪教,劝人“退党、退团、退队”等;有的到学校门口向学生公然宣传邪教,发放邪教“护身符”,宣称佩戴可以“保平安”;有的到公园广场公开练功“弘法”;有的到镇街、村居,向基层干部公开劝“三退”,扬言可以“保平安”。近年来,一些年老、体弱多病的邪教人员,被邪教组织鼓动出来公开进行反宣活动。这些邪教组织为逃避政府的打击,故意让难以处理的老年人走出来搞对抗。还有一些邪教顽固人员,在公路沿线、标志性建筑物、路边围墙、中心公园等张贴、悬挂、喷涂邪教反宣标语,气焰十分嚣张。

### 上门传教拉人

有时候人们会碰到以“传福音”“送福音”等名义直接上门“传教”,与人拉家常、套近乎,宣传加入某某教的好处,还神秘地送宣传资料,想方设法拉人加入该教,甚至不惜采取各种手段诱人加入。特别是当家庭有人生病时,邪教组织会打着宗教旗号,以“兄弟姐妹”身份来家里或到医院为病人祈福祷告,捐款“送温暖”,借小恩小惠予以精神抚慰,蛊惑宣传加入该教,甚至还会说“信基督”“信耶稣”“信老天爷”,不用吃药都会好。

### 网络渗透传播

随着互联网和智能手机在农村地区的普及,中国已成为世界上网民最多的国家。邪教组织通过网络传播邪教,不断向网民进行宣传渗透。“法轮功”经常在互联网上传递翻墙软件技术,教人上《明慧网》等“法轮功”网站,浏览反宣内容、收看视频资料、参与交流讨论,恶毒攻击政府、插手社会热点问题、渲染社会阴暗面,鼓动搞“街头政治”,挑动对抗政府。农村群众特别是一些工作、生活、家庭遇到困难的人,很容易被邪教蛊惑利用,不仅接受邪教的错误观点,有的还在网上转发邪教资料,印制邪教反宣资料去散发,走上违法犯罪之路。

### 向宗教场所渗透

对有宗教情结的人,邪教人员往往会特别关注,伺机拉拢。农村宗教场所和信教群众是邪教拉拢诱骗的重点,邪教在农村渗透,常常将基督教聚会点,特别是家庭聚会点作为重点侵蚀场所,将信徒作为重点拉拢对象。“全能神”“门徒会”信徒经常潜入一些基督教聚会点,了解聚会点和信徒的情况,选择可争取的对象,并对其进行全面深入地调查了解,借机示好,给予小恩小惠,甚至采取威胁、恐吓等手段迫使其“改教”。为争夺所谓“羊群”,邪教还在基督教活动场所散发传单,煽动基督教徒离开原聚会点,到异地参加聚会活动,还处心积虑将一些家庭聚会点的负责人拉下水,进而把整个聚会点的人员拉入邪教组织,严重干扰基督教徒的正常活动。

以上是邪教组织惯用的传播方式,其手段不断翻新,意在迷惑人们,发展信徒,扩大队伍。

